

## **Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Sportausschuss	15.01.2013

**AN/1859/2012****TOP 5.3 in der Sitzung des Sportausschusses am 29.11.2012****Auswirkung Sanierung Deutzer Brücke auf die Kanu-Sportfreunde Köln e.V. (KSK)  
mündliche Anfrage des RM Kretschmer**

Die Anfrage lautet:

1. Ist zur Thematik eine Beschlussvorlage in Vorbereitung?
2. Trifft es zu dass für eine noch zu beauftragende Machbarkeitsstudie ein Kostenaufwand von 200.000 € entstehen würde?
3. Wer würde hierfür die Finanzierung sicherstellen?

### Stellungnahme der Verwaltung

zu 1.)

Die Meinungsbildung innerhalb der Verwaltung zur Finanzierung der notwendigen Umbauarbeiten ist noch nicht abgeschlossen. Eine Stadtvorstandsvorlage befindet sich derzeit in der Abstimmung zwischen den beteiligten Dezernaten und Dienststellen.

zu 2.)

Bei der rechtsrheinischen Rampe der Deutzer Brücke handelt es sich um ein Verkehrsbauwerk. Da die Räumlichkeiten nicht den Forderungen der Bauordnung des Landes Nordrhein-Westfalen entsprechen, müssen die Räumlichkeiten umfangreich umgebaut werden. Aus diesem Grund wurde im Jahr 2010 eine Machbarkeitsstudie beauftragt. Im Rahmen der Machbarkeitsstudie wurden die grundsätzliche Umsetzbarkeit überprüft und die voraussichtlichen Umbaukosten ermittelt. Die Kosten für diese Machbarkeitsstudie beliefen sich auf rund 4.300 €. Eine erneute Machbarkeitsstudie ist nicht erforderlich.

zu 3.)

Es wird auf die Beantwortung zu Ziffer 2 verwiesen.

gez. Höing